
6438 2746 2884 

6460 tahmini 

sonuç 

6451 gerçek 

sonuç 

En yakın 

onluğa 

yuvarlandı. 

2640+2228+3020=7888 kişi 

yaşamaktadır. 

1471+2604+3028=7103 Sayfa 

Kitap okumuştur. 



2620-1500=1120 2623-1492=1131 Gerçek sonuç tahminden 11 fazladır. 

9300-6600=2700 9320-6608=2712 Gerçek sonuç tahminden 12 fazladır. 

9800-3000=6800 6798-3002=3796 Gerçek sonuç tahminden 4 eksiktir. 

7000-2900=4100 7025-2913=4112 Gerçek sonuç tahminden 12 fazladır. 

1 1 1 8 

4 basamaklı bir sayı 
4 1 1 1 

3 artarsa 7 azalırsa 

Yeni sayı ile eski sayıdan 2993 fazla olur 

Bir manavda 1320 kg muz,2890 kg kivi bulunmaktadır. Manav daha sonra bu 

meyvelerden 825 kg satmıştır. Manavın elinde toplam kg meyve kalmıştır. 

 

1320+2890=4210 kg  

4210-825=3385 kg meyve kalmıştır. 
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